



Manosque, le 21/08/2019

La Directrice des Ressources Humaines

à

Universitatea de Medecina si Farmacie
GRIGORE T.POPA
Strada Universitatii 16,

IASI 700115 ROUMANIE

Spitalul Louis Raffalli Manosque

DRH/CA/CV/19-394

Doamnă, domnule,

Centrul spitalului Manosque, situat la sud de Alpii francezi, recrutează unul (sau doi) anestezist-resuscitatori. In trecut, am salutat profesioniști de nationalitate străină.

În plus aș fi foarte recunoscător dacă ați putea trece pe anunțul ca o atasare la absolvenți recente în anestezie și resusitare.

Eu rămân la dispoziția dumneavoastră pentru orice informații suplimentare și vă rog să primiți salutările mele cele mai distinse.

C. AILLOUD

Directrice adjointe en charge
Des Ressources Humaines





Spitalul public din Manosque angajează un medic anestezișt reanimator (titular sau contractual – post cu normă întreagă sau jumătate de normă)

Echipa compusă din 7 medici anesteziști titulari pe post și contractuali (5 cu normă întreagă și 2 jumătate de normă)

Bloc operator cu 6 săli de operații, dintre care una rezervată urgențelor obstetricale, echipate conform normelor celor mai exigente (videoscoape, monitorizare hemodinamică invazivă și non invazivă, fibroscoape, BIS...)

Activitate chirurgicală variată : ortopedie, ginecologie, chirurgie digestivă, ORL, stomatologie, urologie, pediatrie (< 3 ani).

Maternitate : 3 săli de naștere, 2 sages femmes 24h/24h, un obstetrician și un pediatru de gardă în regim « astreinte » 24h/24, aproximativ 900 de nașteri pe an.

USC cuprinde 8 paturi, echipament complet (monitorizare hemodinamică, ecografie, VNI) și un medic senior care administrează activitatea pe timpul zilei.

Cele trei locuri de activitate cât și serviciul de spitalizare în maternitate și chirurgie sunt regrupate pe același etaj ;

Activitatea zilei se derulează cu un efectiv de 5 medici pe zi. Gardă de 24h pentru medic și 2 infirmiere de bloc de « astreinte » 24h.

Bloc operator, maternitate, consultatii, urmărirea post operatorie limitate la tratamentul durerii și aport intravenos, consult de specialitate.

Echipă dinamică, raport de gardă zilnic, RMM, grupuri de lucru (CLUD, transfuzie, medicamente, antibioterapie. Congrese și formări profesionale în cadrul DPC.

Plaje adiționale recuperate sau plătite. Recrutarea se efectuează pe bază de PH titular sau contractual, de preferință cu normă întreagă. (remunerație negociabilă, în funcție de experiență)

Perioadă de încercare, cuprinzând una sau mai multe zile lucrătoare sau gărzi.

Contact Dr SAUVAT Stéphane : Șef de pol 0492734379 sau 0671103348.

Manosque capitala Luberonului și « poarta » Alpilor renumit datorită numărului de zile însorite pe an.

Situat în apropierea atât a regiunilor montane (Alpii) cât și de marea Mediterană. Aix en Provence 40 min, Marsilia 1h, Gap 1h, Regiune deservită de aeroportul Marignan și gare TGV din Aix en Provence.

